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Referat fra generalforsamling onsdag den 24. april 2013 kl. 19.00-20.10 i mødelokalet på 

Nøragersmindecenteret, Nøragersmindevej 90. 

 

Der var mødt 15 medlemmer op til mødet.  

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

Gert Jensen blev valgt. Gert konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og herefter 

startede mødet. 

 

2. Formandens beretning 

Bestyrelsen har kigget på 2 emner fra generalforsamlingen 2012 nemlig 

 

Ønske om at revisorerne blev valgt for 2 år ad gangen – forskudt.  

o Behandles under pkt. 4 - § 7 ændringer 

 

 Mulighed for at generalforsamlingen afholdes i spejder hytten eller nabogården 

o Det kunne ikke lade sig gøre 

 

På sidste generalforsamling sagde vi at Jørn og Benny ville prøve at lappe hullerne i løbet af 

sommeren 2012. Dette var desværre ikke muligt pga. Jørns’s sygdom. 

Men det gode er at hjørnet Tanavej / Kamerunvej blev ordnet. 

 

Dong energi forventer nu at gennemføre nedgravningen af luftledningerne på vores veje i efteråret 

2014. 

 

Hullerne i starten af Kamerunvej er igen brudt op – så vi fortsætter kampen med kommunen.  

Det henstilles til de øvrige beboere også at kontakte kommunen. Evt. kan man benytte APP’en ”hul i 

vejen” 

 

Snerydningen var stor i år. Vi bibeholdt den gamle entreprenør og fortsætter med den samme næste 

vinter. 

 

Husk at der ikke må slås græs i fra juni til august i weekenden mellem 12-15. 

 

3. Regnskab 

Gerd var desværre ikke til stede på generalforsamlingen, så Ken prøvede at gennemgå regnskabet. 

Det viste sig at regnskabet ikke var korrekt opstillet, men revisorerne bekræftede at alle bilag var i 

orden. 

 

Regnskabet blev godkendt under forudsætning af at der udsendes et fejlfrit sammen med referatet. 



 

4. Bestyrelsens forslag til ændring af § 7 i foreningens vedtægter 

Bestyrelsens forslag blev vedtaget. 

 

5. Valg af Formand (Ken Myhre ønsker ikke genvalg) 

Ken Myhre blev genvalgt selv om han sandsynligvis flytter i løbet af 2013. 

 

6. Valg af Bestyrelsesmedlem (Jørn Bækgaard er villig til genvalg) 

Jørn Bækgaard blev genvalgt. 

 

7. Valg af Bestyrelsesmedlem (Benny V. Larsen er villig til genvalg) 

Benny V. Larsen blev genvalgt. 

 

8. Valg af 1. suppleant 

Charlotte Hjorth blev genvalgt. 

Charlotte bliver inviteret til alle de kommende bestyrelsesmøder, da hun sandsynligvis vil blive en 

del af bestyrelsen inden næste generalforsamling. 

 

9. Valg af 2. suppleant 

Henrik skov blev genvalgt. 

 

10. Valg af 2 revisorer 

Efter bestyrelsens forslag til ændring af vedtægterne blev godkendt skete følgende under dette punkt. 

 

Gerd Jensen blev siddende og skal først på valg i 2014. 

Tove Westermann var på valg og blev genvalgt. Tove skal først på valg i 2015. 

 

11. Gaver 

Bestyrelsen handler, som den selv ønsker uden nogen retningslinjer. 

 

12. Flere sociale tiltag 

Fastelavnsfesten var en stor succes og vil derfor helt sikkert blive arrangeret igen næste år. 

Der var endvidere stor interesse for en sommerfest blandt de fremmødte. Der vil blive arrangeret 

sommerfest lørdag den 10. august 2013, så reserver dagen. Yderligere information følger. 

 

13. Indkomne forslag 

Ingen. 

 

14. Evt. 

Blandt andet følgende ting blev diskuteret: 

 Skulle vi arbejde for at man kun måtte parkere biler i den ene side af vejene. 

 Hvad kan gøre ved den manglende rydning af affald og sne udenfor kolonihaverne. 

 Skal vi have nogle fart nedsættende foranstaltninger på vores veje. 

    

 

 

 

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen 


